



**„ДАН ИЗАЗОВА“
ТРАДИЦИОНАЛНА
БИЦИКЛИЈАДА
КРАЉЕВАЧКИХ
ПРЕДШКОЛАЦА**

стр.8/9



**„ОТВОРЕНИ ДАН“
МАЛИШАНИ
ОДУШЕВЉЕНИ
БОРБЕНОМ
ТЕХНИКОМ**

стр. 4

КРАЉЕВСКЕ НОВОСТИ

Година LXIV • Број 3265 • Петак 2. јун 2017. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ПРЕЗЕНТАЦИЈА СИМУЛАТОРА
**НАЈУВЕРЉИВИЈИ
ПРИКАЗ
КОЛИКО ЈЕ
ПОЈАС БИТАН** стр. 4

НЕПОВОЉНИ КРЕДИТИ
**АНУИТЕТИ
ДАВЕ
„ВОДОВОД“** стр. 5

ФИРМА „МОЈА СОБА“
**НАГРАДА ЗА РАЗВОЈ
ПРЕДУЗЕТНИШТВА** стр. 5

МУЗИЧКА ШКОЛА У НОРВЕШКОЈ
**ОВАЦИЈЕ
КАМЕРНОМ
ХОРУ** стр. 8/9

ФУДБАЛ
**КИКЕР ОСТВАРИО
ЦИЉ** стр. 13

Краљевачки мали матуранти прославили крај осмогодишњег школовања

РАСТАНАК УЗ ТРУБАЧЕ



Фото: Горан Шљивиф

стр. 8/9

РАЦИОНАЛНА УПОТРЕБА АНТИБИОТИКА У ПЕДИЈАТРИЈИ

**АНТИБИОТИЦИ МОРАЈУ ОПРЕЗНО
ДА СЕ КОРИСТЕ**

стр. 3

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Многи не знају шта је протокол, а неки се граде невешти

СЕДИ НА СВОЈЕ МЕСТО!

● Трампу се може, али су Хрватицу и Монтенегрина могли и да подуче ● Самит најјачих није успео, са тим се слаже и Меркелова ● НАТО тражи нове дажбине ● Да ли цар може да буде друг ● Путин у Јелисејској палати

Није виц, још мање кафанска измишљотина, био сам, ако вам то нешто значи, очевидац оног што ћете даље читати.

Дешава се охохо година уназад, на широком платоу Белог двора на Дедињу. Председник Тито је остарео, о томе се, наравно, само зуцка, али је видно и да се државни протокол прилагођава новим условима - београдски аеродром није више место за дочеке највиших државника света.

Пред доратну резиденцију кнеза Павла прострт је црвени тепих, постројена гарда у гиздавим плавим униформама, војни оркестар упилио у диригента кад ће да пидигне руку за химне, мук међу значајним званицама. Излази кроз стаклена врата домаћин, а ширококом стазом приближава се масовна лимузина са гостом. Стигао је етиопски суверен Селасје.

ТАПШАЊЕ ПРЕТЕНДЕНТА

Сусрет како доликује дугогодишњим знанцима, срдечно пријатељски и још, што је важније, пред политички договор у то време значајан не само у оквиру покрета несврстаних. Све тече по протоколу. Прилази и гардијски официр, снажним гласом деклемује рапорт: "Друже царе, почасни батаљон гарде ЈНА постројен у Вашу част..."

Шта рече? Омаленог вођу сувереног слободарског народа са рога Африке, проглашеног за цара кад су се ослободили италијанског ига, ословио другом? Ето потврде да је навика велика мука, у Београд су тада углавном долазили другови и Етиопљани нису, како је речено, много гуњали због више него протоколарног гафа. А ми остали, који смо се затекли по разним службеним обавезама, напосто смо занемели.

Нешто слично се, на истом месту, у Белом двору, збило много времена позније. Кад је већ Југославија разбијена, па остала она Државна заједница СЦГ, неко је решио да задужбину Павла Карађорђевића преда у руке упорном Александру Другом. Тадашњи

председник савезне владе, Црногорац Зоран Жижић, одређен је да саопшти одлуку са одговарајућим документима, а онда је настало љубљење и уобичајено тапшање по рамену. Било је ту доста разног света, па и оних што припадају крунском савету и знају да претендента на било који, чак и непостојећи, престо није пристојно грлити и још онако бећарски покровитељски ударати по плећима, али кад се поклон прима у зубе се не гледа.

У протеклој седмици цела планета је, у савременим условима кад слика лети испред речи, сведочила како и на највишем нивоу некад неприкосновени државни протокол сваљују у каљугу. У Бриселу и на Сицилији, где су се окупили владари света, доминирао је Трамп и својим и иначе водвилским понашањем хтео да докаже ко је главни. У Бриселу је, у оквиру самита НАТО, напосто одгурнуо премијера Монтенегра Марковића кад се приближи ударној траншеји у шетњи за сликање. Подгоричанин је разгорачио очи, али се по повратку кући обсетио: "Па, нормално је да председник САД буде у првом реду". Тачно тако, и у НАТО се зна где је чије место.

Нешто боље среће била је више тренутака хрватска председница. Китаровићева се, добро је снимљено, мајсторски гурала да у нападној црвеној хаљини, са плавом фризиром којом се ветрић поиграва, продре до Трампа. Успела је, али, авај, искусни и у шоу бизнису нови лидер велике државе није ни погледом удостојио амбициозну савезницу из суседства његове Меланије. Али су медији, чак и загребачки државни тв дневник, понашање председнице коментаријали као неприлично.

Оба скупа, у политичком смислу, нису добро прошла. Трамп је према свима исказивао надмоћ, инсистирао да морају да плаћају чланство, одбио да прихвати споразум о заштити природне средине, хвалио Британце што су изашли из ЕУ рекавши да је возило којом управљају немачки интереси. Сниматељи су пратили гримасе Мерке-

лове, није се, очигледно, осећала пријатно. И није скривала, касније, да и новинарима потврди како је исходом самита незадовољна.

А још кад је досољавао Ердоган, осокољен добрим положајем у близини Путина и поново усиљеним разумевањем са Трампом, грубом опаском да је Европа континент што трули, никоме није било потоман да слуша војног савезника који уз то држи у шаци "стари континент" са милионима избеглица.

ПИПАЊЕ ПУЛСА

Општи је утисак, према томе, да ће се о новим односима у свету знати тек кад се лидери Москве и Вашингтона састану.

Американци, бар онај садашњи естаблишмент, прећуткује да су и у Бриселу и на Сицилији прихваћени, у несљужбеном делу, међу народом који се ипак нашао на забаракадираним улицама и трговима, веома непријатељски. И према Трампу и још више на рачун натовске алијансе.

Коментатори покушавају да "спусте лопту" тврђом да је за незадовољство крива све тежа економска ситуација, а Бела кућа инсистира да свака чланица уплаћује годишње најмање 2,2 одсто од укупне вредности производње за НАТО, што је углавном за све огроман издатак посебно кад је извесно да у садашњем времену чак и двадесетак чланица избегава да уплати и минималну квоту.

Генсек Столтенберг не крије да су потези НАТО одбрамбени и "реципрочан одговор Русији" али је извесније, без обзира на шаренолика тумачења, да је Норвежанин задужен тако да прича како би, можда, успео да опица пулс Кремља који по обичају не реагује и после посете Лаврова Вашингтону не открива карте.

Трампова турнеја, прва по инаугурацији, неће донети поене на унутрашњој сцени. Тим пре је отпор и даље велики и неуобичајен за америчке прилике. Обама се и даље, пишу и медији који су му наклоњени, понаша као председник у

сенци. Чак се и није одселио, као што је увек био обичај, из Вашингтона, већ у купио вилу у близини Беле куће и даје налоге бар оном делу над којим још има моћ.

У истом стилу се понаша и бивши шеф Стејт департмента Кери, а губитница Клинтонова се разгоропадила изјавама да онај фамозни импичмент, опозив на основу устава, виси над главом Трампа и наговештава нове изборе.

Њујоршки бизнисмен се по добијању избора оријентисао на придобијање пријатеља у својој средини, али је очигледно приморан, по природи ствари, да гради добро односе и на Блиском истоку и посебно са Европљанима који се свим силама, нарочито из бриселске камариле, труде да угоде новом вођи и у томе, бар засад, не успевају ни у назнакама.

Неће, наравно, Трамп одустати од западне алијансе и поред тога што је начета, али се, на жалост, варују и они што верују у време да ће Европа остати Европљанима да уређују свој дом како одговора њиховим интересима.

ЦЕХ ПЛАЋА И КО НЕ РАТУЈЕ

После терора у Манчестеру с разлогом се узбудила британска јавност. Лидер лабуриста Корбин је само део својих сународника изненадио тврђом да су напади на острву последица учешћа краљевских трупа у ратовањима широм света, али и због обавештајних служби у свргавању власти у разним државама.

Лабуриста ове речи изговара на предизборним митинзима три дана прекинутим због масакра који још није открио бомбаша. Корбин се нада успеху 8. јуна, али конзервативац Мејова одговора да се не плаши популистичких изјава јер ће садашња власт учинити све да осујети тероризам и уз помоћ савезника без обзира на то што више није званично у ЕУ.

Цех, међутим, плаћају и они што не ратују. Посебно станов-

ништво Балкана. Узнемирио је извештај који је за Скупштину НАТО написао посланик баш из Британије. Извесни Бенион је припремио елаборат у коме је дао себи за право да у црним тоновима слика стање у Србији.

О томе ће расправљати у главном граду Грузије Тбилисију, а материјал је склопљен да врви од неистина заснованим на поруци у стилу "ко није са нама, тај је против нас"! Шта вреди онда кад челници из бриселског кварта војне алијансе, па и чиновници највишег ранга који се по Балкану мувају долазећи с оне стране океана, трепте да би били убедљиви у причи како улазак у НАТО није обавезан. Британац као састављач геополитичке процене није сигурно самоиницијативно све улетаће из разних разлога у ратоборни табор похвалио, а остао панично уплашен због Београда који из сопствених националних интереса жели неутралност. Таква порука се упорно шаље и, у исто време, узвраћа са разумевањем, али онда исплива на површину неки Енглец, а ко би други, да се до бола забрине за Балкан због све јачег утицаја, како каже натовац, руске политике и уопште војне доктрине.

Опет се, ето, геостратешки интереси поклапају, а Србији хоће неће да наметну пут који се, како је својевремено приметио и велики научник Јован Цвијић, налази место на коме је изграђена вековима наша кућа и смета шароноликим освајачима. Али, тај дом, без обзира на то што је често рушен, остао је на чврстим темељима јер није на погрешној страни историје.

Још ће се о томе надвлачити уже и исход неће бити по вољи и налогу разноразних светских мешетара. Кренуо је, на срећу, политички дијалог. Путин је, рецимо, већ у Јелисејској палати. А таквих, у значајнијем саставу, биће разговора. Само треба бити сигуран у себе, јединствен и веровати да је разум изнад топуза. Разлози за оптимизам постоје.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Оглоси 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „SOFIST“, Жичка 10,

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

■ У Ушћу од септембра истурено одељење краљевачке Гимназије ?

РОДИТЕЉИ НЕЗАИНТЕРЕСОВАНИ ?

● У Ушћу ће од наредне школске године бити отворено истурено одељење краљевачке Гимназије ● Предвиђено је да буде уписано 30 ученика, а из школске управе апелују на родитеље ђака из Ушћа и околине да дођу на састанак са директором Гимназије како би се одељење отворило од следеће школске године.

Оно што је договорано прошле године на састанку директора краљевачких средњих школа и мештана у Ушћу сада је почело да се спроводи у дело. Мештани Ушћа желели су да у свом месту имају истурено одељење бар једне средње школе. Жеље су им услишене и план је да се од септембра отвори истурено одељење Гимназије.

-Ове године смо планирали упис једног одељења општег смера Гимназије у Ушћу и планирали смо да упишемо 30 ђака. Овом приликом позивам мештане Ушћа и околних места да искористе ту прилику како би успели да отворимо истурено



На први састанак дошао мали број родитеља

одељење Гимназије из Краљева, рекао је Миљојко Луковић, руководиоца Школске управе. Од краја 80-их година про-

шлог века у Ушћу не постоји могућност да деца из Ушћа и околине средњу школу похађају у свом месту, већ морају да путују за Краљево које се налази на 50 километара удаљености у једном правцу. Уколико родитељи ђака не покажу интересовање постоји могућност да и следеће школске године остану без средње школе.

-Ми смо већ имали састанак са родитељима и ученицима 8. разреда. На састанку је присуствовао директор краљевачке Гимназије Мирко Видић, али одзив родитеља није био задовољавајући. Родитељи кажу да су били заузети и да нису имали

слободног времена. Овом приликом апелујем на родитеље да одржимо још један састанак како би родитељи били благовремено информисани и да искористе ту јединствену шансу, рекао је Миљојко Луковић.

Мештани Ушћа највише су желели да се отвори одељење Шумарске школе са смером преграда дрвета, с обзиром да је 75 одсто површине Ушћа под шумом и да на том подручју има 43 стругаре. У неком будућем периоду може доћи и до отварања тог одељења. Битно је да Ушћани имају све услове да би остали у свом месту.

П.П.

РАЦИОНАЛНА УПОТРЕБА АНТИБИОТИКА У ПЕДИЈАТРИЈИ

АНТИБИОТИЦИ МОРАЈУ ОПРЕЗНО ДА СЕ КОРИСТЕ

● Не могу да се укину тако важни лекови, него морају да се користе опрезно и наш задатак је да едукујемо не само лекаре већ све нас заједно како се ова врста лекова користи, јер постоји опасност да изгубимо борбу са бактеријама, наглашава проф. др Миомир Пелемиш

Семинар „Рационална употреба антибиотика у педијатрији“ је део активности у оквиру кампање за рационалну употребу антибиотика. У складу са стратешким акционим планом Светске здравствене организације за резистенцију на антибиотике за Европу и других међународних здравствених институција за сузбијање антимикробне резистенције и рационалне употребе антибиотика, Министарство здравља Републике Србије у сарадњи са експертским тимом, већ више од годину дана спроводи низ активности и мера међу којима је и подизање свести о значају рационалне употребе антибиотика и претњи антимикробне резистенције међу грађанима.

-На жалост и потрошња антибиотика у педијатрији је велика. Често се некритично примењују и од стране професионалаца, али који су често под притиском родитеља и остале јавности. Јер, сада сви знају све и знају сами да се лече и једноставно дођу и захтевају нешто. У сваком случају ово је глобални

проблем који су препознале и УН и кроз низ акција на глобалном нивоу, па и у Европи, покренута је кампања да се антибиотици разумно и оправдано користе, а да се та њихова некритична употреба сведе на најмању меру, каже проф. Радован Богдановић, председник Удружења педијатара Србије.

На жалост употреба антибиотика, истиче проф. Богдановић, није ограничена само на хуману популацију него се такође користи и у ветеринаској медицини и у пољопривреди.

-То доприноси да су антибиотици изгубили своју моћ коју су раније имали, да су бактерије стекле отпорност на велики број антибиотика, тако да се данас поставља питање веома непосредне будућности када ћемо остати без антибиотика које ћемо моћи да користимо за лечење најтежих обољења, истиче професор Богдановић.

Како би приближили знање о антибиотикима не само лекарима већ и грађанима одржавају се семинари чији циљ правилна употреба антибиотика.

-Неки то нису добро разу-

мели па би сада да укину антибиотике. Не могу да се укину тако важни лекови, него морају да се користе опрезно и наш задатак је уствари да едукујемо не само лекаре, већ и грађане, све нас заједно како се ова врста лекова користи и у које сврхе се користи да би се сачували јер је дошао последњи тренутак и постоји

опасност да изгубимо борбу са бактеријама. Али ако правилно будемо користили антибиотике, ако будемо научили да их користимо тамо где треба, ако будемо докторе научили да правилно постављају дијагнозу и правилно дају антибиотике, тиме ћемо да избегнемо ту опасност да престане наша моћ борбе против инфек-

ција, напомиње проф. др Миомир Пелемиш, специјалиста за инфективне болести и клиничку фармакологију.

Све активности кампање за рационалну употребу антибиотика се реализују у оквиру „Другог пројекта развоја здравства Србије“ Министарства здравља.

А.КЕКЕРИЋ

■ Света Тројица – градска слава

СВЕЧАНА ЛИТИЈА У СУБОТУ ВЕЧЕ

У Недељу Свете Педесетнице, 4. јуна 2017. године, Црквена општина при храму Свете Тројице Краљево и град Краљево прослављају славу Силазак Светог Духа на Апостоле, Свету Тројицу.

У суботу, 3. јуна 2017. године, са почетком у 18.00 часова, у храму Свете Тројице биће служено празнично вечерње, а затим ће кроз град проћи Литија.

Свечана Литија, у којој ће

бити свештенство, представници локалне самоуправе града Краљева, Војске, Полиције, Жандармерије и грађани, најпре ће из храма Свете Тројице кренути у двориште Духовног центра „Владика Николај Велимировић“, где ће бити освештан запис (који је, према веровању, заштитник града), затим до Трга српских ратника и Споменика српским ратницима палим за слободу отаџбине 1912-1918, па до

Споменика погинулима у ратовима од 1991. до 1999. године (испред зграде Градске управе) и Улицом цара Душана ће се вратити у порту цркве Свете Тројице.

Свету Архијерејску Литургију у цркви Свете Тројице, у недељу, 4. јуна 2017. године, са почетком у девет часова, служиће Његово преосвештенство епископ жички господин Јустин, уз саслужење свештенства Епархије жичке.

■ ПРЕЗЕНТАЦИЈА КОРИШЋЕЊА СИМУЛАТОРА У ЕСТШ

НАЈУВЕРЉИВИЈИ ПРИКАЗ КОЛИКО ЈЕ ПОЈАС БИТАН

● Ко проба ова два симулатора, врло брзо се увери да је појас више него обавезан део у вожњи, нагласио је Ненад Марковић

Савет за безбедност саобраћаја набавио је симулаторе типа „ражањ“ и „коса равна“ 2016. године, са циљем да едукује наше суграђане и све учеснике у саобраћају о значају и ефектима придржавања саобраћајних правила и прописа, како би се повећао ниво безбедности саобраћаја и смањено број саобраћајних незгода.

Идеја нам је да се сви кандидати у процесу обуке вожње, када положи тестове а пре него што крену на практичну, увере шта то појас чини и да ли је стварно толико битан у саобраћају у случају саобраћајне незгоде или није. Ко проба ова два симулатора, врло брзо се увери да је појас више него обавезан део у вожњи. Морам да кажем само да смо поносни на ове симулаторе које смо набавили јер та два тренажера имају само Навак, Национална возачка академија и Агенција за безбедност саобраћаја. Краљево је први град који је ово набавио, у циљу да скренемо пажњу људима и тако повећамо степен коришћења сигурносних појасева у



Симулатор најубедљивије покаже зашто треба везати појас

току вожње, рекао је председник Савета за безбедност саобраћаја у Краљеву Ненад Марковић.

Статистика показује да велики број наших суграђана најчешће не користи свакодневно сигурносни појас приликом вожње. Иначе, град Краљево спада у ону групу градова која увек и од почетка подржава овакве акције и даје им велики значај.

„Локална самоуправа као што је Краљево, уз мали број локалних самоуправа, одмах по почетку примене Закона о безбедности саобраћаја кренула је са правим начином примене, формирањем Савета и усмеравањем тих активности Савета и новца у овакве акције. Агенција за безбедност саобраћаја све акције ради на државном нивоу

и свакако једна од значајних активности је да подржимо све локалне самоуправе, као што је Краљево, које предњачи у томе. Надам се да ће сви који буду имали прилике да виде како раде ови симулатори и том приликом сазнају које опасности им прете уколико не користе сигурносне појасеве, допринети томе да смањимо страдања прво на нашем локалном подручју, а сама Агенција ће се потрудити да то уради на државном нивоу, истакао је Зоран Алимпић, помоћни директор у Агенцији за безбедност саобраћаја.

Ова два симулатора поклоњена су Електро-саобраћајно техничкој школи „Никола Тесла“, а из Савета за безбедност саобраћаја сматрају да је то права адреса и да ће симулатори „ражањ“ и „коса равна“ бити најбоље и најпаметније искоришћени управо ту. Тиме је и потврђена јако добра сарадња између ове средње школе и Савета.

„Најпре, циљ нам је да обучимо наше ученике, наравно и професоре практичне наставе и

инструкторе вожње да користе симулаторе, затим да се обуче сви ученици који ће ускоро постати професионални возачи и техничари саобраћаја. Ову акцију ћемо проширити и на аутошколе у нашем граду, тако да сви млади возачи прођу обуку, како бисмо повећали безбедност саобраћаја у нашем граду, рекао је директор ЕСТШ „Никола Тесла“ Бранислав Мицковић, поносан што је баш ова школа добила на поклон ове изузетно важне симулаторе.

Поред невезивања сигурносног појаса, најчешћи узрок саобраћајних незгода је вожња у алкохолисано стању. Управо зато поред симулатора, набављене су и такзване пијане начаре, које сасвим реално показују како изгледа када се вози под дејством алкохола. Све ово врло је значајно у едукацији младих и будућих возача, али и у подизању свести свих активних учесника у саобраћају.

Т.А.

■ „ОТВОРЕНИ ДАН“ У КАСАРНИ „ЈОВАН КУРСУЛА“ У ЈАРЧУЈАКУ

МАЛИШАНИ ОДУШЕВЉЕНИ БОРБЕНОМ ТЕХНИКОМ

● Друга бригада Копне војске традиционално организовала акцију „Отворени дан“ у јединици бригаде, а предшколци, основци, као и њихови родитељи могли су да разгледају из близа са каквом опремом располаже наша бригада

У касарни „Јован Курсула“ у Јарчујаку организован је „Отворени дан“, дан када се капија касарне отвара за наше најмлађе суграђане који с нестрпљењем очекују да уживо виде војну технику са којом располаже друга бригада копнене војске. Акција „Отворени дан“ се организује сваке године.

Друга бригада Копнене војске сваке године је отворена за наше грађане. Прошле године то је било у касарни „Стефан Немања“ у Рашки, а ове године је то у касарни „Јован Курсула“ у Јарчујаку. Грађани су имали прилике да виде наоружање и



Најмлађи са највише пажње разгледају тенкове

опрему са којом располаже Друга бригада Копнене војске, као и приказ садржаја обучавања припаднике Друге бригаде. Приказани су најсавременија техника и борбена возила. Малишанима су приказани и садржаји обуке извијачких јединица, пре свега гађање и бацање ножева, рекао је потпуковник Ненад Дражинац, помоћник команданта за подршку Друге бригаде копнене војске.

Малишани су били одушевљени због прилике да изблиза виде војну опрему, а највише им се свидео тенк М - 84 који је у

рангу најбољих светских тенкова.

Војници су се трудили да свима изађу у сусрет, да сваког попну на тенк или неко војно возило, да малишанима приреде и показну вежбу. Возила и људство из ове касарне учествовали су у свим борбеним дејствима на територији бивше Југославије и на Косову и Метохији. Тако да сви знају да са Другом бригадом Копнене војске нема шале. Акција је успела, а код ових малишана родила се и учврстила љубав према војсци и отаџбини.

П.П.

Признање Међународног економског форума фирми „Моја соба“

НАГРАДА ЗА РАЗВОЈ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

• Краљевачка фирма „Моја соба“ добила велико признање за допринос и развој предузетништва • У зависности од прохтева и потреба купаца ми се тако и оријентишемо и излазимо им у сусрет, истакао је директор Бранко Петровић

Пре 14 година породица Петровић из Краљева кренула је да се бави рециклажом полиуретанске пене. Њихов први погон налазио се у Рибници, а потом у Доситејевој улици. Под именом Слип шоп 2007. године крећу са првом производњом душека и кревета. Полако су пронашли пут и своје место на домаћем, а убрзо и на иностраном тржишту. Квалитетним производима и уз максимално поштовање рокова испоруке и захтева купаца, душеци и кревети породице Петровић почињу да се извозе најпре у суседне земље, Црну Гору, Босну и Херцеговину и Македонију. Повод наше посете овој фирми била је недавна награда Међународног економског форума, као и отварање новог, много већег погона у Карађорђевој улици, тачније у Чибуковцу, што потврђује да ова фирма послује из године у годину све боље.

– Морам да истакнем да је награда веома значајна за нас и потврђује наш рад. Ми опремамо бројне хотеле дуже целе обале Јадранског мора, а хрватски форум „Перспектива“ је то препознао и наградио нас. Наша фирма ће настојати да ради на побољшању квалитета и унапређењу душека и кревета које производимо. Фирма тренутно запошљава око 70 људи, а до краја године ћемо сигурно изаћи на сто рад-



Изложбени салон уз нови производни погон

ника или сарадника, истакао је власник и директор фирме „Моја соба“ Бранко Петровић.

Фирма „Моја соба“ купила је некадашњи Папирпромет, исти објекат реновирала и потпуно прилагодила својој намени. Управо на овој адреси убудуће биће седиште фирме, производња, изложбени салон за велике купце, али и малопродајни објекат. А како производња и извоз иду уз-

лазном путањом и планова за наредни период има много.

– Што се тиче новина убацује мо нове револуци о на рне репро материјале, како од еколошких тако и природних материјала. Све ово је наравно у сарадњи са нашим купцима, односно потребама наших купаца, поготову са онима из северне и

западне Европе, са купцима из Немачке пре свега, али и Белгије и Холандије. У зависности од њихових прохтева и потреба ми се тако и оријентишемо и излазимо им у сусрет, рекао је Бранко Петровић.

Моја соба тренутно производи 40-ак модела. Једини су произвођачи у Србији кревета Бокс Спринг, који су постављени у доста луксузних хотела на Јадранској обали. Управо све ово по-

тврђује да је награда, односно велико признање за допринос и развој предузетништва, које носи назив „Стваратељи столећа“, а коју додељује Међународни еко-

номског форума у ма „Перспективе“ да ће фирма имати даљу експанзију у развоју и да ће својим радом и резултатима оправдати награду коју је добила, рекао је Винко Ђуро, председник Управног одбора Међународног економског форума „Перспектива“ из Дубровника.

Фирма „Моја соба“ из Краљева стални је излагач на сајмовима како у



Награда за константно напредовање у развоју

номски форум „Перспектива“ из Дубровника, дошло у праве руке.

– Фирма Моја соба из Краљева тиме што је отворила нови, велики погон и изложбени салон апсолутно потврђује свој допринос развоју предузетништва и своје

земљи тако и у иностранству, а редовно прате нова достигнућа и само тржиште, па су с правом један од главних извозника, који испоручи преко 1700 јединица у току само једног месеца.

Т.А.

Зашто је узет кредит по неповољним условима ?

АНУИТЕТИ ДАВЕ „ВОДОВОД“

• ЈКП „Водовод“, локална самоуправа и Министарство за локалну самоуправу 2012. године потписали су са развојном банком Немачке уговор по којем је добијен кредит од 5 милиона евра • Кредит од КФВ банке узет је по неповољним условима са 6,5 одсто каматне стопе на годишњем нивоу, тако да ће ЈКП „Водовод“ до 2023. године морати да плаћа од 50 до 60 милиона динара годишње

Дуго смо чекали да сазнамо појединости о кредиту који је ЈКП „Водовод“ узео од Немачке развојне банке. Овај неповољни кредит представља омчу око врата овог јавног предузећа, јер кредит мора да се исплати до 2023. године. Садашњи директор ЈКП „Водовод“ одговорио је на питања о овом кредиту без задршке да говори, поготову, када је реч о истини.

– Сигурно је да то финансијско напрезање оптерећује ЈКП „Водовод“ и садашње руководство, да то траје већ неколико година и завршиће се тек 2023. године. Сваке године треба издвојити од 50 до 60 милиона динара за враћање кредита, па смо дошли у ситуацију да цедимо суву

дреновину и да своја средства и наше додатне приходе које остварујемо на тржишту уместо да улажемо у развој дајемо на враћање кредита, истиче др Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“.

Кредит од Немачке развојне банке узет је те 2012. године по веома неповољним условима. Каматна стопа је астрономска на годишњем нивоу.

– Тај кредит од 5 милиона евра у укупном износу у једном делу крије донације, а у другом кредит, али је уствари, када се све то прерачуна, прави кредит. Имамо каматну стопу од 6,5 одсто на годишњем нивоу која је изузетно велика и до неколико пута већа него што је у том тренутку по-



Др Миленко Стефановић

тписивања владало на светском тржишту новца. Што се то тако прихватило и ко је прихватио је за неку дубљу анализу. Сви актери који су потписали тај кредит и који су имали задатак да пропрате то и да тај кредит ускладе са обавезама које из тог уговора проистичу су се сада измакли и дошло је на наплату „Водовод“ које је захваљујући својој несмотрености, да не кажем можда и злоупотреби, потписало менице које сада виси као Дамасклов мач што се тиче ликвидности ЈКП „Водовод“. Локална самоуправа која је тада била гарант и Дирекција која је требала да прати извођење и динамику радова и ефикасност је благо затајила тако да је остало све на ЈКП „Водовод“. У

том уговору било је предвиђено сукупно повећање цена на годишњем нивоу, река је др Миленко Стефановић, директор ЈКП „Водовод“.

Можемо само да претпоставимо шта се крије иза кредита који је Немачка дала краљевачком предузећу. Да ли је у питању преотимање наших богатих водних ресурса закључите сами. Шта су тадашње руководство ЈКП „Водовод“ и тадашња локална власт имала од узимања овог неповољног кредита остаје мистерија. Ко је купио стан у Београду, започео, а није завршио послове, иако су сви рокови истекли спада у домен чаршијских прича. Где има дима има и ватре.

П.П.

■ **Змак Белимарковић у Врњачкој Бањи**

КОНЦЕРТИ, ПЕСНИЦИ, ОСНОВЦИ

● **Кад се звук клавира умножи, хармоника засвира, одјекне песничка реч и „проглуме“ школарци**

У оквиру националне манифестације „Музеји Србије 10 дана од 10 до 10“, у Замку Белимарковић у Врњачкој Бањи приређен је богат пратећи музички и сценско музички про-

учествовало је шеснаест клавирских дуа и два шесторучна ансамбла из: Источног Сарајева, Ниша, Новог Сада, Прокупља, Пожаревца, Пријепоља и Трстеника. По речима профе-



Чланови рецитаторско драмске секције Факултета за хотелијерство и туризам

грам.

Прво је одржано Међународно такмичење клавирских дуа и клавира шесторучно.

сорице Маје Крстић, организатора такмичења, учесници су показали висок ниво уметничког свирања у клавирском ан-



Четворо награђених на Међународном такмичењу клавирских дуа

самблу. Најуспешнији са максималним бројем бодова (100) били су из IVA категорије Миљана Николић и Лазар Лазаревић са Новосадске академије, класа Марине Милић Радовић. Из исте класе је и награђена у IVB категорији Каја Мандић Плавшић, док су у млађој I категорији награђене

Ања Кијановић и Ања Милановић, класа Бојане Милановић из Основне музичке школе Пријепоље. Награда за најуспешније је учешће и свирање на концертима на Коларцу у Београду, Новом Саду и другим градовима, које омогућава Фондација Лазе Костић“.

Затим је музички програм на-

2002. на Факултету за музичку уметност у Скопљу, у класи професора Војина Васовића. Од 2000. године је ангажован на музичком одсеку - хармоника, Факултета уметности у Нишу. Поред педагошке бави се концертном активносту, а члан је и бројних жирија.

Музички део програма обележио је завршни концерт награђених ученика музичке школе „Стеван Мокравац“ Краљево, одељење Врњачка Бања, класе Анушке Николић, Иване Цветковић, Роксанде Вујанац и Вање Срњи Здравковић. Тада су се публици представили Лана Милосављевић, Вук Чађеновић, Милица Петрушић, Ивана Шеровић, Бојана Шеровић и Огњен Вујанац.

За сценски програм побринули су се студенти драмско рецитаторске секције Факултета за хотелијерство и туризам Врњачка Бања приредивши песничко вече. Са пуно заноса песничку реч су представили

■ **Обележен Светски дан без дуванског дима**

РЕЦИ НЕ ДУВАНУ

Из године у годину млади све раније посежу за цигаретом. Обично је разлог да се не издвајају из друштва и да опонашају старије. Флерт са овим пороком у тинејџерским данима обично касније изазива зависност која је јача и од хероина.

-Све опструктивне болести, све болести плућа, срца, крвних судова, последица су дугорочног пушења, наравно и начин живота. Али као први фактор ризика пушење се наводи за све болести, каже др Слађана Брајевић Милошевић

Србија као нација спада у сами врх по попушеним цигаретама у којима се поред дувана налазе и многе хемикалије које појачавају зависност од дуванског дима. У цигаретама се може наћи толико отрова, али дуванске компаније крију чиме све прскају дуван. Чак и доктори који толико знају о штетности дувана нису спремни да оставе цигарете.



-Подаци из 2016.године указују да су око 3 500 000 наших грађана пушачи, што је врло висок број. Нажалост, половина ученика средњих школа и студената су пушачи. И међу здравственим радницима има пушача и кажу да је та цифра око 37 одсто лекара и 52 посто медицинских сестара, истиче др Слађана

Брајевић Милошевић

Остављање цигарета јесте тешко и мукотрпан је процес. Много је оних који су се навратили, па пуше више него пре остављања. Треба знати да особи која оболи од канцера плућа највећа жал је зашто је икада запалила цигарету.

А.К; П.П



Дејан Живковић, уметник на хармоници

стављен солистичким концертном Дејана Живковића, уметника на хармоници. Живковић је рођен 1970. године у Алексинцу, у ком је завршио Нижу музичку школу „Владимир Ђорђевић“ код наставника Живадине Живковића. Средњу музичку школу „Др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу завршио је у класи професора Радомира Томића. Основне студије је завршио 1994. године на Музичкој академији „Гњесиних“ у Москви, у класи професора Јурија Алексејевића Вострелова. Магистарске студије хармонике је завршио

публици: Алекса Станковић, Тијана Вељовић, Драган Гвозденовић, Маја Костовић и Андријана Јефтић - координатор драмско рецитаторске секције овог факултета. Уметничком утиску допринео је и млади виолиниста Никола Миодраговић, који је пратио њихор рецитал.

А ученици шестог и седмог разреда основне школе „Попински борци“ из „Врњачке Бање одржали су представу „Буди друг“ чији је сценарио урадила наставница Милена Маријановић.

Јелена Боровић-Димић

Жички благовесник

ВАЗНЕСЕЊЕ ГОСПОДЊЕ

Пре неколико дана смо прославили један од највећих хришћанских празника – „Вазнесење Господње“. Овај празник увек „пада“ четрдесетог дана по Васкрсу јер се тај догађај одиграо четрдесетог дана по Христовом васкрсењу из мртвих. Наиме, после свога устајања из мртвих Господ је целих четрдесет дана боравио међу својим ученицима – апостолима објављујући им „тајне будућег века“. Након тих четрдесет дана они су изашли изван Јерусалима, на једно оближње брдо које се зове „Маслинска Гора“, и ту се Христос пред својим ученицима вазнео на небо. И дан данас се на том месту налази стена Христовог вазнесења са отиском Христовог стопала. То је разлог зашто Христос није више физички присутан међу нама. Новине које држите у својим рукама су физички присутне пред вама, али Христос више није присутан на тај начин међу нама.

Зашто? Зашто се Господ вазнео на небо и зашто више није физички присутан међу нама? Када сам недавно својим ученицима поставио ово питање добио сам један много леп, али и неочекиван одговор. Наиме, једна ученица је устала и рекла: „Па да би се вратио своме Оцу. Сишао је међу нас, извршио шта је требало да изврши



и тада се вратио“. Заиста, диван одговор. Бог је постао човек – прашина која ишчезава и умире – умро је и васкрсао како би нама који умиремо даровао васкрсење из мртвих (понављам – како би нама даровао васкрсење) и сада се враћа своме Оцу. И то и јесте један од разлога. Међутим, у овом тексту ћемо се позабавити једном

да му оспори Божанство. Како да кажу да није Бог кад је умро и жив је и стотине година су прошле а Он не умире? Сви би морали да га прихате, хтели не хтели, јер је физички присутан међу нама. Е, то је управо оно што Он не жели.

Не знам да ли знате, али пре неких сто осамдесет година у

другом темом. Замислимо ситуацију да Христос није узвисио своје Оцу већ да је остао међу нама. Будући да је васкрснут из мртвих Он више не може умирати што значи да ни ко више не би могао

Србији књаза Милоша су постојали закони по којима је био обавезан одлазак у Цркву на недељну Литургију. Како је то изгледало? Недељом је полицајац стајао на црквеним вратима са тефтером у рукама. Они који нису дошли би добијали минусе, било је чак и случајева батињања и затвора. Да ли је то оно што Христос жели и да ли је то оно што ми желимо? Наравно да не! Христос заиста све нас жели у Цркви, али никога не жели на силу. Да употребим један пример како бисмо ово појаснили. Када се неки младић заљуби у девојку, када је воли он жели да и она њега воли; он жели да и она жели да буде са њим, а не жели да јој неко стави пиштољ на главу и да јој нареди да на силу буде са њим. Исто тако и Христос жели нас крај себе јер нас воли, али баш зато што нас воли не жели нас на силу крај себе. Шта је крајњи исход присиљавања? То је мржња, а не љубав. И ти који су добијали батине због невољаске у Цркву је сигурно нису заволели. Слобода је прави пут.

Христос је отишао од нас како би били слободни да верујемо у њега или да не верујемо; да га волимо или да га не волимо. Да је остао не би било слободе, али ни љубави, а Он, будући да нас воли жели да и ми волимо њега.

Да се вратимо на онај пример.

Када се младић заљуби, он се онда и удвара тој девојци, труди се око ње, пријатан је према њој, шармира је... Љубав подразумева и труд. Какав је то труд нас, који себе називамо хришћанима и који сматрамо да волимо Христа? То је послушност његовој заповести о љубави – да покушавамо да заволимо другога и да покушавамо да опростимо онима који су нам нешто сагрешили. Ако га волимо слушаћемо ту његову заповест. Јер лажемо када кажемо да волимо Бога кога не видимо и који није физички присутан међу нама, а не волимо онога који је ту крај нас и кога гледамо свакога дана – да парафразирамо речи светог апостола Јована – него хајде заволи тог крај тебе па ћеш тако показати и своју љубав према Богу. И друго, Христос није физички присутан међу нама али је итекако присутан. Један од начина његовог присуства је Света Литургија. Сваке Литургије Он стварно долази међу нас – Литургија је стварни сусрет са Христом нашим Господом. Када некога волиш жудиш за сусретом са њим и не можеш да дочекаш да га видиш. То је Литургија и ако га волимо, стремићемо ка том сусрету са њим. То је знак наше љубави. Колико га заиста волимо?

Стефан Милошевски,
јакон при Храму Светог Саве
у Краљеву

ПОЉОПРИВРЕДНА САВЕТОДАВНА И СТРУЧНА СЛУЖБА КРАЉЕВО

ЗАШТИТА ПОВРТАРСКИХ, ЦВЕЋАРСКИХ УСЕВА И ЈАГОДИЧЊАКА ОД ПУЖЕВА

Пужеви могу причинити врло велике штете како у затвореном простору (пластеници, стакленици) тако и на отвореном у баштама, правећи велике штете на повртарским културама, јагодама и цвећу. Најзаступљенији су у усевама који се гаје где су влажни терени, поред река и потока. Најштетнији су пужеви голаћи из фамилија Arionidae i Limacidiae.

Тело им је издужено и уско, без спољне љштуре, обавијено само слузастим плаштом. Могу бити различите величине и боје (сиви, црни, пепељаст, црвени). Јављају се претежно на влажним местима. Дан проводе у заклонима, а хране се почетком вечери и ноћу. Њихово присуство се открива по светлом трагу који остављају за собом. Множе се преко целог лета. Женка полаже и до 500 јаја из којих се за двадесет дана појављују нови млади пужеви. Животни циклус траје од једне до

две године.

Они су ноћне животиње, а преко дана су активни само по облачном и кишном времену, те их је стога теже уочити. Ипак, оштећења која су проузроковали могу се лако препознати по мањим или већим рупама по листу, удубљењима на стабљикама и плодовима, слузавом трагу и зеленомрким, изувијаним екскрементима (изметом). Нападају биљке у свим фазама раста, али највеће штете могу направити када је биљка у фази клијања, ницања и првог пораста. Пужеви голаћи наносе штете и на плодовима, у виду удубљења при чему оштећени плодови губе тржишну вредност.

За сузбијање пужева могу се користити превентивне и хемијске мере борбе. Обавезна је примена превентивне мере заштите, која се огледа у механичком сакупљању и уништавању пужева. Могу се користити и средства која изазивају брзу

дехидратацију слузи на пужевама (растурање креча, гипса, стипсе, пепела,). Међутим, примена ових средстава у кишовитим годинама не даје готово никакве резултате. На путевима кретања треба ставити минерална ђубрива, препреке од лимених или бакарних плоча са оштрим ивицама постављене по ивицама леја, пластеника или стакленика.

Хемијско сузбијање пужева је засновано на употреби лимацида или молускоцида. Могу се употребити неки од препарата на бази: metiokarba (PUŽOMOR PELETE, MESUROL GRANULAT -растурањем у вечерњим сатима по целој површини или у гомилицама, у дози од 5 kg/ha, тј. 50 g/аг), metaldehida (GARDENE -5 g пелета по 1 m², PUSH 5- користи се у количини 100g/100m²).

Јелена Грбић, дипл. инж.
заштите биља

Извештај из породилишта од 24. до 31. маја

ДЕЧАЦИ ЗАВРШИЛИ МАЈ

Тамара Жупањац из Ковача родила је девојчицу; Тања Бошковић из Врњачке Бање родила је девојчицу; Кристина Вулићевић из Новог Села родила је дечака; Јелена Николић из Краљева родила је девојчицу; Тамара Матовић из Краљева родила је дечака; Зорица Петерсон из Краљева родила је девојчицу; Маријана Дедовић из Краљева родила је дечака; Данка Куч из Сјенице родила је девојчицу; Биљана Шумарац из Рашке родила је дечака; Ана Вељовић из Краљева родила је дечака; Милена Миливојевић из Ушћа родила је девојчицу; Марина Милетић из Годачице родила је дечака; Јелена Мирковић из Краљева родила је девојчицу;

Мајда Радуловић из Биљановца родила је девојчицу; Марија Петровић из Поповића родила је девојчицу; Ивана Ђуровић из Краљева родила је дечака; Милица Павловић из Шумарица родила је дечака; Драга Стевановић из Тавника родила је девојчицу; Андреа Златановић из Рибнице родила је девојчицу; Светлана Јовановић из Краљева родила је дечака; Милица Јовановић из Ратине родила је дечака;

Тијана Спасић из Краљева родила је дечака; Марија Видаковић из Врњачке Бање родила је дечака; Анђелка Вранић из Краљева родила је девојчицу и Марија Драгићевић из Краљева родила је дечака.

Поводом „Дана изазова“

ТРАДИЦИОНАЛНА БИЦИКЛИЈАДА КРАЉЕВАЧКИХ ПРЕДШКОЛАЦА

Асоцијација „Спорт за све“ традиционално организује велику Међународну манифестацију „Дан изазова“. Она се организује сваке последње среде у мају у преко 70 земаља. Предшколска установа „Олга Јовичић Рита“ из Краљева као и претходних година „изазива“ малишане на фер трку, популарну бициклијату, у којој учествује велики број предшколаца.

– Ми по девети пут организујемо ову нашу бициклијату. Иначе традиција у нашој земљи већ 22 године је да се организује овај Дан изазова. Овај дан није такмичарски, то је рекреативни, забавни дан. Желимо да што већи број наше деце из Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“ изађе на овај дан на улице и да покажемо да смо велики и организовани. Познато је да су наша деца све мање активна а све



Вратите своје улице, вратите своју будућност

више времена проводе за таблетама и компјутерима, тако да ми желимо на један активан начин да се прикључимо овом дану изазова, рекао је Дејан Јеротијевић, већ дугогодишњи сарадник за физичку културу у Предшколској установи „Олга Јовичић Рита“.

Слоган овогодишњег Дана изазова је „Вратите своје улице. Вратите своју будућност“ са жељом да подстакне не само предшколце већ и све грађане на свакодневно бављење спортом, пре свега због здравља, али и дружења.

Т.А.

Краљевачки мали матуранти прославили крај осмогодишњег школовања

РАСТАНАК УЗ ТРУБАЧЕ



Песма, игра, бакље - за незаборав

Пригодним свечаностима, поделом диплома најбољим ђацима, журкама на отвореном са неизоставним трубачима, петардама, па чак и навијачким бакљама, наставници и учитељи краљевачких основних школа испратили су данас своје мале матуранте, пожелевши им успех у даљем школовању и животу.

Од око 1.200 осмака у граду на Ибру, осми разред у највећој краљевачкој Основној школи „Четврти краљевачки батаљон“ завршило је 149

ученика. По речима директорке школе Марине Вучинић, ова генерација ђака потпуно је спремна за нови корак у свом животу.

– Све су то добра деца. Имали су одличне резултате на бројним такмичењима знања и спортским надметањима. Надам се да ће сви уписати жељену средњу школу, а потом уз марљив рад и пуно учења постати прави предводници своје генерације, будућност и свог града и државе, нагласила је директорка Вучинић.

ЖИЧКИ ДУХОВНИ САБОР „ПРЕОБРАЖЕЊЕ“

ХРИСОВУЉА МОШУ ОДАЛОВИЋУ



Песник Мошо Одаловић, овогодишњи лауреат

Жири за доделу награде „Жичка хрисовуља“ у саставу Живорад Недељковић (у својству претходног добитника), Дејан Алексић, Ана Гвозденовић, Милош Милишић и Драган Хамовић (председник), једногласно је донео одлуку да добитник „Жичке хрисовуље“ за 2017. годину буде песник МОШО ОДАЛОВИЋ „због чисте духовне радости у песмама за децу и безазлене“.

Ово књижевно признање

које подразумева уникатну „златопечатену повељу“ и икону Преображења биће уручено добитнику на сам дан Преображења Господњег – 19. августа, под сводовима Спасове цркве у манастиру Жичи.

Осим књижевних вечери и других културно-уметничких манифестација током Сабора, поезији лауреата биће посвећен и зборник радова са „окрулог стола“ књижевних критичара који се такође одржава у оквиру Жичког духовног сабора.

Гостовање ученика Музичке школе у Норвешкој

ОВАЦИЈЕ КАМЕРНОМ ХОРОМ

• Камерни хор музичке школе имао је четири концерта у Норвешкој, а амбасадорка госпођа Сузана Бошковић Продановић, јасно је показала понос и задовољство због српске културе и традиције

Да музика може да буде прозор у свет оних најталентованијим и највреднијим ученицима, чак и ако потичу из земље у којој нема много новца, говори још једно, друго по реду, гостовање краљевачке музичке школе у Норвешкој. Пут и смештај двадесет чланова школског хора, његовог диригента Дуње Маринковић, професорке соло певања Драгане Манојловић и директорке школе Биљане Мирјанић платили су Норвежани, певачи мушког хора који је прошле године наступили у Краљеву. Многима од њих потекле су сузе када су, том приликом, чули хор школе „Стеван Мокрањац“, па су се потрудили да својим сународницима обезбеде исто изненађење и откровење, а младим Краљевчанима драгоцено искуство и радост.

Камерни хор музичке школе имао је четири концерта у Норвешкој од којих је главни био у катедрали у Шлену, цркви чија се акустика може мерити са најбољим концертним салама на свету. У њој је, пред око седамсто људи у публици, краљевачки хор изводио српску духовну и световну музику, а наступили је и заједно са три норвешка хора певајући хит америчког певача „You raise me up“. Концерту је присуствовала ам-



Камерни хор музичке школе распаметио Норвежане

басадорка Србије у Норвешкој, госпођа Сузана Бошковић Продановић, која је јасно показала понос и задовољство због успешног предствљања српске културе и традиције. Како је повод за гостовање баш у овом периоду била прослава Дана независности Норвешке, хор је наступио на великој паради на отвореном у Брекепаркену, као и у две школе. Нешто што млади музичари из Краљева, који су овом приликом видели Осло, Шлен, Пошгрун и Улефос, издавају као посебан доживљај била је вођња бродом каналом кроз регију Телемарк, прва

у овој сезони коју су наши суграђани отворили певајући српску химну приликом упловљавања у Улефос.

Директорка школе, Биљана Мирјанић, сем огромне захвалности домаћинима у Норвешкој - члановима норвешког хора и удружењу „Српска круна“, желела је да нагласи и најсјајније похвали рад диригента школског хора, професорке Дуње Маринковић, захваљујући чијем су знању и, пре свега, љубави и енергији, ученици достигли тај ниво да на овај начин представе своју школу и земљу. У Норвешкој је

У Регионалној привредној комори у Краљеву

ПОЧИЊЕ ОБУКА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНЕ УПРАВНИКЕ ЗГРАДА

• У Регионалној привредној комори у Краљеву током јуна и јула биће спроведена обука за професионалног управника зграда • До сада се пријавило 30 особа који ће за обуку и лиценцу платити да издвоје око 30.000 динара

У Регионалној привредној комори Краљево почиње обука за будуће професионалне управнике зграда која ће се спроводити по правилнику који је ступио на снагу 6. маја. Обука ће бити организована у јуну и јулу, а до сада се за професионалног управника зграда у Краљеву пријавило 30 особа које ће платити у школске клупе на 50 часова где ће савлађивати обимно градиво.

Обука почиње у јуну и има 4 семе. Један део је правни оквир, други део је економски оквир, трећи део је грађевински оквир и четврти део обуке односи се на комуникације. Обуку могу похађати и физичка и правна лица у правном оквиру која имају четврти степен средње школе. Обука траје 50 часова који ће бити реализовани у 7 дана у седишту коморе, рекао је Звонко Туфегџић,



Звонко Туфегџић, секретар Регионалне привредне коморе

секретар у Регионалној привредној комори Краљево.

Прве лиценце биће додељене у јуну месецу, а Привредна комора Србије два пута годишње ће организовати полагање за ли-

ценцу. Физичко лице које није у правном оквиру неће моћи да управља зградом.

Управљањем зграда могу се бавити правна лица, привредно друштво или предузетник. Фи-

зичко лице може да има лиценцу, али не може бити ангажовано. Мора бити или предузетник или привредни субјект. Свакако мора да постоји правни оквир да би лице могло да обавља улогу професионалног управника зграда, рекао је Звонко Туфегџић.

Обука се плаћа 25.000 динара без ПДВ-а, а будући лиценцирани професионални управници биће уписани у регистар референтних управника зграда. Локална самоуправа ће давати апанажу управницима, чија се висина још увек не зна, а станари зграда са преко 5 станова, а који немају изабраног председника скупштине станара, мораће да издвоје онај проценат за услуге професионалног управника који им одреди јединица локалне самоуправе.

П.П.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Висока спортска и здравствена школа у Београду

УПИС НОВЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ СТУДЕНАТА

Висока спортска и здравствена школа Београд уписује 21. генерацију студената и та чињеница је веома битна зато што говори о томе да врло стабилно стојимо. Наша школа је једна од првих школа у Србији која већ 20 година успешно ради а једини извор финансирања су школарине од стране студената. Акцент је на квалитету и образовању кадрова али истовремено и бирању кадрова који ће обављати предавања, испите и вежбе са будућим стручњацима у области спорта и здравственој нези с обзиром на акредитоване програме које имамо.

Школа има четири акредитована програма – за спортског тренера, спортског менаџера, струковног физиотерапеута и струковну медицинску сестру где се уписује тек друга генерација студената. Оно што је битно је мотивисати младе људе како би се уписали јер изменом закона о спорту иде и веома битна чињеница да са младима до 16 година не могу радити кадрови који немају адекватно образовање. Добра вест је да у ту сверу уђе и један вид дисциплине. Сваки од четири програма има свој пријемни испит али и заједничку чињеницу да се тражи познавање неких елемената опште културе а у складу са тиме који су програм одабрали дају се карактеристике за исти.

Заједничко је да се плаћа школарина и прва рата у износу од 300 евра за све смерове, касније се дели на осам рата, где последња рата стиже пре изласка на јунски испитни рок. Износ целе школарине је различит за све смерове па је тако

ВИСОКА СПОРТСКА И ЗДРАВСТВЕНА ШКОЛА

УПИС 21. ГЕНЕРАЦИЈЕ

Београд, Тоше Јовановића 11
Тел: 063 243 058, 011 7550 162, 7550 051

потребно нешто више новца за здравствене смерове, тачније за струковне физиотерапеуте школарина износи 1 400 евра. За медицинске сестре 1 600 евра и за њих се уколико долазе из радног односа школарина се умањује за 200 евра. За тренере је школарина 1 100 евра, уколико долази из радне организације 950 евра, за менаџере 1 000 евра, уколико долазе из радне организације 850 евра. Када је плаћање у питању постоје и бенефиције, па тако будући студент који је завршио средњошколско образовање са одличним успехом има умањење 10 одсто од свих наведених цена. Ако из

једне породице долази два студента, први плаћа цео износ, други плаћа 50 одсто. Најважније је знати да форсирамо успешне студенте, ко има просек изнад 9.50 он наредни семестар не плаћа онај износ који му је по уговору предвиђен.

Наша жеља је да будемо присутни и у овом делу Србије. Ми смо прошле године уписали 230 студената како на прву тако и на друге године студија за оне који су желели да пређу код нас.

Будући студенти се могу информисати путем веб сајта школе и на телефоне 011 755 00 51; 011 755 0 162; 063 243 414; 063 243 058

ОРУ

Докторка Србије у Норвешкој, бог успешног предствљања

Како солиста наступила Драгана Мајлојевић, професорка соло певања, којој је то био други пут да пева са славним норвешким оперским певачем Андреасом Хофом. Сву пажњу и признања које су побрале чланови хора краљевачке музичке школе и професорке које су са њима радиле, резултат су великог рада током ове школске године, али су и „протекција“ коју наш град има у Норвешкој захваљујући Чедомиру Попадићу, Краљевачанину који је већ неколико година директор једне од најуспешнијих уметничких школа у регији Телемарк. Да то заправо и није протекција, већ само још разлог којим краљевачка музичка школа може и треба да се поноси, јесте чињеница да је Чедомир некадашњи ученик ове школе, а сада признати диригент који са великом оданошћу ради на учвршћивању веза земље у којој сада живи и оне из које је потекло и посебно на промоцији наше културе и традиције која Норвежанима више није толико далека. Један од хорова којим он диригује наступиће 4. јуна у Краљеву, па ће то бити још једна лепа прилика за дружење музичара из нашег града и Норвешана.

Дана 03.06.2017. године дајемо годишњи помен нашем



Александру Сашу Лукићу из Краљева

Помен ћемо одржати на Новом гробљу у Краљеву у 11.00 сати.

Вољеном супругу и оцу,
за вечно сећање.

Супруга Дана, ћерка Сара и син Лука

5. јун 1999 – 5. јун 2017.

Владимир – Влајо Вукајловић из Конарева



Породица Вукајловић

СЕЋАЊЕ



Благоје – Блажо

01.03.1928 – 31.05.1987.

С поштовањем и поносом чувам
успомену на вас.

Захвални син Мићо



Јованка

11.09.1929 – 23.03.1996.

20.06.1962 – 02.06.1999.

Братислав Бане Ђурчић



Осамнест година је прошло,
али љубав и сећање
на тебе су непролазни.

ТВОЈИ НАЈМИЛИЈИ

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак	50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте	2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	5,760.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	14,160.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	23,880.00 дин.
Колор - задња страна 1/4 стране (160x118 мм)	7,056.00 дин.
Колор - задња страна 1/2 стране (160x236 мм)	18,000.00 дин.
Колор - задња страна 1/1 стране (320x236 мм)	28,800.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г	4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г	7.00 дин.

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501- 78/17
ДАТУМ: 31.05.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 1., а у вези с чланом 29., став 1. и 3.и чаном 30. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљева,

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да није потребна процена утицаја на животну средину, Пројекта –радио базне станице за мобилну телефонију „КГ3304-03-КВ Брезна“ ВИП Мобиле д.о.о. на КП бр.814 КО Брезна, Краљево, носиоца пројекта ВИП Мобиле д.о.о. Београд.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да се пројекат налази на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животни средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), али је увидом у Стручну оцену оптерећења животне средине утврђено да резултати показују да је ниво електромагнетне емисије на местима на којима се може наћи човек испод референтних нивоа, које прописује Правилник о границама излагања о нејонизујућим зрачењима („Сл. гласник РС“, бр. 104/09).

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

МАЛИ ОГЛАСИ

- Продајем столетну хрстову шуму у Милавчићима 85,5 ари, прилаз повољан. Зватуи од 20 - 21 час.
064/ 212 60 60
- Продајем парцелу у Милавчићима 33,5 ари у плодној долини Груже, изванредна локација, поред асфалтног пута КВ - КГ, близу вода струја, продавница, ауз+тобуска станица. Звати од 20 - 21 час.
064/ 212 60 60
- Продајем комплетну опрему за козметички салон у центру Врњачке Бање.
063/ 70 388 70
- Продајем или мењам Кућу 110 м2 са помоћним просторијама и локалом 24 м2 у ужем центру Краљева (близу суп -а).
064 38 55 464
- Продајем кућу К-5 и плац 20 ари.
- 065/ 669 35 56**
- Продајем краву у јуницу (стеоне) и јуницу.
062/ 601 222
- Продајем плацеве у Жичи поред асфалтног пута, од кафане Ђердан, према бунарима водовод у Жичи, удаљени 800 м, поред плацева асфалт, струја, вода, канализација и улична расвета.
036 5816 855
064 115 80 50
- Продајем плац 21 ар са прикључима за струју и воду у Ковачима.
060 0 366 009
- Квалитетном гардеробом и новом колекцијом из бутика " Све и свашта" 9. јуна по специјалним акцијским ценама од 999,00/ кгбутик "све и свашта" second hand & outlet гардероба, Димитрија Туцовића 11, Насеље Моше Пијаде

ERSTE BANK

На основу решења RGZ SKN Краљево, број 952-02-12-238/2016 од 13.12.2016. године, а у складу са одредбом чл. 35. Закона о хипотеци, Erste bank а.д. Нови Сад, Булевар ослобођења бр. 5.

ОГЛАШАВА ПРВУ АУКЦИЈСКУ ПРОДАЈУ СЛЕДЕЋЕ НЕПОКРЕТНОСТИ

1. Предмет продаје :
- Стан, површине 38 м2, број стана 23, на V spratu стамбене зграде у ул. Солунских Раатника бр. 6/23, Краљево, изграђен на kat. парцели бр. 4324, уписан у List непокретности бр. 8080 КО Краљево.
2. Gore наведеној непокретности продаје хипотекарни поверилац Erste Bank а.д. Нови Сад, Булевар Ослобођења бр.5.
3. Заинтересована лица се могу јавити директно хипотекарном повериоцу Erste Bank а.д., Оделjenje за наплату потраживања, Нови Београд, Булевар Милутина Миланковића 11b и то на телефон: 011/2209163 и 060/8747584 или путем мејла на адресу: hard.collection@erstebank.rs
4. Поčetна цена наведене непокретности износи 16.000,00 EUR-а, у динарској противвредности по средњем курсу Erste bank а.д. Нови Сад, на дан плаћања.
5. Аукцијска продаја одржаће се дана **03.07.2017. године у 12.00 часова** у просторијама Erste Bank а.д. Нови Сад, Булевар Милутина Миланковића 11 b, Нови Београд.
6. Право на учешће имају сва правна и физичка лица која изврше уплату депозита у износу од 10% од почетне цене наведене под тачком 4. овог огласа, у износу од 1.600 EUR-а у динарској противвредности по средњем курсу Erste Banke а.д. Нови Сад, на дан плаћања, на текући рачун који се води код Erste Bank а.д. Нови Сад 908-34001-19 са позивом на број **43100150+JMBG уплатиоца за физичка лица**
 - 6.1. Rok за уплату депозита је **30.06.2017. године.**
 - 6.2. Сва заинтересована лица која изврше уплату депозита, потпишаће изјаву о губитку права на повраћај депозита у случају да на аукцијској продаји стекну статус купца или другог најбољег понуђача, док се не оконча поступак купопродаје.
 - 6.3. Svim заинтересованим лицима који на аукцији нису стекли статус купца или другог најбољег понуђача, депозит ће се вратити у року од 3 дана од дана одржања аукције.
 - 6.4. Регистрација учесника почиње 30 минута пре почетка јавног надметања и завршава се 10 минута пре почетка јавног надметања на наведеној адреси.
 - 6.5. Licitacioni korak се утврђује у износу од 500 евра (петстотина евра)
 - 6.6. Razgledanje непокретности ће се обавити дана 20.06.2017. године у 13:00 h, на licu mesta.
 - 6.7. Kupoprodajni ugovor се потписује и overava пред надлежним судом најкасније у року од 8 дана од дана одржања аукцијске продаје, до када се купец обавезује да исплати преостали износ купопродајне цене у целости.
 - 6.8. Prodaja наведене непокретности врши се у виђеном стану без права на рекламацију. Porez на promet, таксе и остале трошкове везане за пренос апсолутних права сноси купец.

Одељење за урбанизам, грађевинарство и стамбено-комуналне делатности градске управе града Краљева, на основу члана 63. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, број 72/2009, 81/2009-испр., 64/2010-одлука УС, 24/2011, 121/12, 42/2013-одлука УС, 50/2013-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) и члана 83. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС“, број 64/2015), оглашава:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА

ПРЕЗЕНТАЦИЈУ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ ГРОБЉА У МЕТИКОШИМА (на кп број 542, 654/2, 543/1, 543/2, 654/1, 539/1 и 539/2 све КО Метикош) (у Метикошима код Краљева)

Подносилац захтева за потврђивање урбанистичког пројекта је Град Краљево и МЗ Метикош. Јавна презентација урбанистичког пројекта биће организована почев од 05.06.2017. године у канцеларији број 2а, приземље зграде Градске управе града Краљева. Трајање јавног увида је 7 (седам) дана.

Лице овлашћено од стране Одељења за давање обавештења о садржини урбанистичког пројекта је Љубица Илић, дипл.инж.грађ. - радник Одељења.

Позивају се заинтересована правна и физичка лица да изврше увид у урбанистички пројекат и да у току трајања јавне презентације своје примедбе и сугестије доставе у писаном облику Одељењу за урбанизам грађевинарство и стамбено – комуналне делатности градске управе града Краљева.

Одсек за заштиту животне средине

Обавештење

Обавештавамо грађане да ће на територији града Краљева у јуну текуће године почети прва фаза сузбијања амброзије, која представља опасан алерген за људе.

Уништавање амброзије вршиће се хемијским и механичким третманом искључиво на јавним површинама, а не на приватним парцелама.

Власници приватних парцела на којима је уочена амброзија дужни су да предузму прописане мере за њено сузбијање.

Присуство амброзије на јавним површинама можете пријавити Одсеку за заштиту животне средине на телефон 315-000.

Третирање амброзије финансира се из Програма коришћења средстава Буџетског фонда за 2017. годину.

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 2. јуна - 8. јуна 2017.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:30 Документарни програм</p>  <p>09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 РЕЧ ПО РЕЧ (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:40 Инвестиције (р) 21:00 Серија: (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија: 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 СВЕ ШТО</p>  <p>ЧИНИ ЖИВОТ (р) 16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Правимо за вас 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 Филм 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р)</p>  <p>07:30 Дечи програм 09:00 Здравље на длану (р) 10:10 ПОЉОПРИ-ВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Селима у походе 12:15 Филм (р) 13:45 Свет на длану 14:30 АутоТРАГАЧ (р) 15:10 Филм</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Правимо за вас (р) 08:00 Ауто ТРАГАЧ (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм</p>  <p>12:15 Филм 15:10 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Селима у походе (р) 21:00 Везе (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	 <p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:40 Серија: (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Здравље на длану 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм 08:00 Свет на длану (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:00 Здравље на длану (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм</p>  <p>19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 08:00 Пољопривредна емисија (р)</p>  <p>09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 СВЕ ШТО ЧИНИ ЖИВОТ (р) 16:00 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>

ПРОГРАМ ФЕСТИВАЛА УМЕТНОСТИ „МАГЛИЧ“

Програм овогдишњег Фестивала уметности „Маглич“ почиње у петак 2. јуна у 19 часова у Галерији Културног центра у Рибници отварањем изложбе слика и скулптура Друштва ликовних уметника Македонаца у Србији. Истовремено ће бити представљена и традиционална македонска кухиња, па ће посетиоци моћи да пробају нека од најпознатијих македонских јела, као што су штиска пастрмајлија, зелник, погаче, кифлице, пите са урдом, прилепске сармице, малицано и наравно тавче.

Национални савет македонске националне заједнице у Републици Србији представљаће своје издаваштво.

Музички програм одржаће се на Тргу српских ратника.

У суботу 3. јуна у 20 часова наступиће млада етно певачица Даница Крстић, која је чланица групе „Балканика“ и била у ужем избору за представ-



2. ЈУН - ПЕТАК
Галерија Културног центра у Рибници
19.00
- Слика и скулптуре
Друштво ликовних уметника Македонаца у Србији
- Национална кухиња
- Представљање издавачке делатности

3. ЈУН - СУБОТА
Трг српских ратника
20.00 **ДАНИЦА КРСТИЋ**

4. ЈУН - НЕДЕЉА
Трг српских ратника
20.00 Куд „Ратина“

5-9. ЈУН
Француска кућа
19.00
Циклус македонског играног филма
Гостујућа земља Република Македонија

22.00 **ВЛАТКО СТЕФАНОВСКИ ТРИО**

љање наше земље на Евровизији. Након наступа Данице Крстић, на централном тргу од 22 часа одржаће се концерт познатог македонског музичара Влатка Стефановског и његовог триа.

У недељу 4. јуна у 20 часова наступиће КУД „Ратина“ из Ратине, а затим од 21 час и 30 минута, публици ће се представити македонска етно сензација „Љубојна“.

Од 5. јуна, у термину од 19 часова, у Француској кући ће се приказивати Циклус македонског играног филма.

РЕПЕРТОАР БИОСКОПА КВАРТ



ПИРАТИ СА КАРИБА: САЛАЗАРОВА ОСВЕТА

од 1. до 7. јуна од 17:30 и 22:00

Жанр: авантура, фантазија

Трајање: 129 мин

Режија: Espen Sandberg, Joachim Ronning
Сценарио: Espen Sandberg, Joachim Ronning
Улоге: Johnny Depp, Kaya Scodelario, Geoffrey Rush, Stephen Graham, Javier Bardem, Orlando Bloom

О филму: Џони Деп се враћа на велике екране у добро познатој улози неустрашивог анти-хероја Џека Спероуа у потпуно новом наставку „Пирати са Кариба – Салазарова освета“. У овој узбудљивој авантури ви-

дећемо капетана Џека ког ће заплуснути талас несреће кад смртоносни морнари духови, предвођени застрашујућим капетаном Салазаром (Хавијер Бардем) побегну из Ђавољег Троугла одлучни у намери да побију све пирате на мору, а посебно Џека. Џекова једина нада лежи у легендарном Посејдоновом трозупцу, али да би га пронашао, мораће тешка срца да склопи савез с Кариним Смит (Каја Скоделарио), генијалним и прелепим астрономом, и Хенријем (Брентон Твејтс), тврдоглавим младим морнаром из Краљевске морнарице. На челу Галеба на умору, његовог малог и оронулог брода, капетан Џек тражи не само да промени своју злу коб, већ и да спаси свој живот од најстрашнијег и најзлотијег непријатеља ког је икад имао.

ЧУВАРИ ПЛАЖЕ

од 1. до 7. јуна од 20:00

Жанр: авантура, акција, комедија

Трајање: 116 мин

Режија: Seth Gordon

Сценарио: Michael Berk, Douglas Schwartz
Улоге: Zac Efron, Alexandra Daddario, Dwayne Johnson

О филму: „Чувари плаже“ прате оданог спасиоца Мича Бјукенона (Џонсон) док се сукобљава с дрским новим регрутом (Ефрон). Заједно, они ће разоткрити локални криминални план који прети да уништи будућност залива.

Кадетска фудбалска лига Србије

КИКЕР ОСТВАРИО ЦИЉ

Утакмицама 30. кола претходног викенда завршена је Кадетска фудбалска лига Србије. Краљевачки Кикер је дебитантску сезону у елити завршио на прави начин, изборен је опстанак, остварен постављени циљ, али права штета што пулени Горана Драгићевића нису освојили три бода на опроштају од верних навијача. Јагодина је у првом полуврмењу имала зрелије прилике, покушај Страиновића вратар домаћих Марунић је тек из трећег пута укротио, а пред крај овог дела игре Маринковић је уздрмао пречку гола домаћих. Када се чинило да више неће бити узбуђења, Милићевић је са ивице шеснаестерца снажно шутирао и погодио сами доњи леви угао гола гостију за вођство Кикера. Улазак Мандића у наставку допринео је бољој игри Краљевчана, после његове акције,



Знали да прославе велики успех-кадети краљевачког Кикера

фудбалу видело се у наставку меча. Серија измена у Кикеру донела је пад у игри домаћих, гости су то знали да искористе, па су штопери донели изједначење. Прво је у 72. минуту Ђорђевић одлично реаговао, да би шест минута пре краја Мари-

смо били окренути само остварењу задатка. Знали смо да нам бод завршава комплетан посао, одиграли смо добро већи део утакмице, али на крају смо мало посустали. Ипак, дали смо шансу и млађим играчима који ће бити носиоци игре у наредној сезони, тако да нема места незадовољству – говори Горан Драгићевић тренер кадетске екипе краљевачког Кикера.

Не крије стратег „флуоресцентних“ да је сезона била изузетно напорна и са много проблема.

„Имали смо много проблема, кадровских пре свега. Морали смо да се боримо са њима и са ривалима, али смо истрајали и остварили одличан резултат. Искрено, још нисмо ни свесни клико смо постигли. Када се слегну емоције и еуфорија прође, бићемо свесни шта смо урадили. Честитам дечацима и свим људима у нашем клубу на

оствареном пласману у елити. Прелепа слика на крају утакмице, навијачи са бакљама на терену су знали да прославе са кадетима Кикера велики успех остварен у дебитантској сезони у елити.

–Очекујем да ће остварени резултат и наступ Кикера у елити бити покретачка снага да се неке ствари у Карљево пормене и да фудбал у овом граду крене,

оде и у овом делу Србије. Чињеница да играмо кадетску лигу Србије представља позивницу за оне најталентованије да нам се прикључе и јасно је да ћемо бити магнет за све – јасно закључује Горан Драгићевић тренер кадетске екипе краљевачког Кикера.

Реми са Јагодином био је осми у сезони младих краљевачких фудбалера, уз исто толико победа,

Табела

1 Партизан	30	25	2	3	100	24	77
2 Црвена звезда	30	24	3	3	113	24	75
3 Чукарнички	30	21	6	3	106	31	69
4 Војводина	30	19	5	6	74	37	62
5 ОФК Београд	30	12	10	8	38	32	46
6 Спартак ЖК	30	11	7	12	50	48	40
7 Телеоптик	30	10	5	15	49	59	35
8 Јагодина	30	8	8	14	32	49	32
9 Кикер	30	8	8	14	34	54	32
10 Земун	30	9	5	16	44	65	32
11 Нови Пазар	30	8	8	14	30	60	32
12 Бродарац	30	8	8	14	36	70	32
13 Рад	30	7	10	13	41	49	31
14 Моравац Орион	30	8	2	20	28	84	26
15 Студентски Град	30	5	10	15	23	61	25
16 Реал Ниш	30	6	5	19	32	83	23

да дође тамо где му је и место. Једну генерацију смо испратили, али Кикер има велики потенцијал у млађим селекцијама. Генерација 2001. и 2002. годиште је већ спремна, али наравно да ћемо радити додатну селекцију у Краљево, Рашком

дебитантску сезону у елити су окончали на одличном 9. месту на табели са 32 бода. Кикер ће и наредне сезоне играти Квалитетну лигу Србије, то је вест која радује сваког истинског љубитеља фудбала у Краљево.

А.Д.

КИКЕР – ЈАГОДИНА 2 – 2 (1 – 0)

Стадион: код Ложионице Гледалаца: 300 Судија: Драган Чоловић (Рашка) 8 Стрелци: Милићевић у 43. и Секулић у 49. минуту за Кикер, а Ђорђевић у 72. и Маричић у 84. минуту за Јагодину

КИКЕР: Марунић 7 (Милосављевић 6), Јаковљевић 6,5 (Блажић 6), Гочобија 6,5, Петровић 7 (Тодорић 6), Трнавац 6,5 (Маркић 6), Грабовач 6,5, Вучинић 6,5 (Мандић 7), Милићевић 7, Секулић 6,5 (Милановић -), Денић 6,5 (Тошковић 6), Петровић 6,5

ЈАГОДИНА: Јевремовић 6, Радојковић 6 (Нацковић -), Борић 6 (Ивановић -), Маричић 7, Ристић 6,5, Ђорђевић 7 (Аврамовић -), Тацковић 6, 5, Велев 6 (Ангелески 6), Маринковић 6 (Митић 6), Обрадовић 6,5, Страиновић 7 (Васић 6)

Играч утакмице: Алекса Петровић (Кикер)

Секулић је избегао офсајд замку и матирао Јевремовића за капиталних 2-0. Ипак, да је помешуто вођство најгори резултат у

чић поставио коначан резултат. –Пре почетка дебитантске сезоне у елити постављен је циљ, а то је опстанак у лиги. Увек је прва година најтежа и све време

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ГРУПА „ИБАР“ –

СПРЕМА СЕ ФЕШТА НА РУДНУ

Градска фудбалска лига Краљево настављена је претходног викенда утакмицама 17. кола. У групи „Ибар“ све је од раније познато, првак и нови члан МОЛ Краљево је Минерал 2015 са Рудна који је у овом колу славио убедљиву победу у Самаилама. Гол мање је виђен у Прогорелици где је домаћин славио минималну победу против фаворизованих гостију из Новог Пазара. Све боље игре лигаша из Мрсаћа донеле су вредан бод и са тешког гостовања у Рашки. Овог викенда игра се последње коло првенства, а на Рудну се спрема велика фешта.

Табела

Минерал 2015	17	14	1	2	67	20	43
2 Бане 1931	17	10	3	4	45	33	33
3 Национал АГ	17	10	1	6	45	23	31
4 Прогорелица	17	9	3	5	41	36	30
5 Богутовачка Бања	17	10	0	7	38	36	30
6 Омладинац	17	8	1	8	32	35	25
7 Морава	17	6	2	9	24	31	20
8 Студен Витез	16	4	1	11	17	39	13
9 БСК 2014	16	3	2	11	15	37	11
10 Будућност (-1)	17	1	4	12	16	50	6

РЕЗУЛТАТИ 17. кола: Богутовачка Бања-БСК 2014 2-1, Студен Витез-Омладинац 1-1, Прогорелица-Национал АГ 4-3, Будућност (С)-Минерал 2015 0-8 и Бане 1931-Морава (М) 0-0.

А.Д.

ПАРОВИ 18. кола: БСК 2014-Бане 1931, Морава (М)-Будућност (С), Минерал 2015-Прогорелица, Национал АГ-Студен Витез, Омладинац-Богутовачка Бања.

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА - ГРУПА „МОРАВА“ –

ГОСТИ СЕ СЛАДИЛИ

У групи „Морава претходног викенда није било већих изненађења. Комшијски дерби у Штулцу припао је домаћину који је зауставио победничку серију Врњаци. Лидер из Витковца не попушта, снагу Ласте осетили су фудбалери Каблара. Највише голова виђено је у Годачици где су гости из Цветака декласирали Згодичицу. Старији лигаш из Годачице био је много успешнији и славио је тешку победу у Милочају, док су

„чаршијанци“ надиграли неубедљиву Шумадију.

РЕЗУЛТАТИ 17. кола: Младост 1981-Врњци 1-0, Милочајац-Јединство (Г) 2-3, Каблар-Ласта 1-3, Стара Чаршија-Шумадија 2-1 и Згодичица-Јово Курсула 2-5.

ПАРОВИ 18. кола: Врњци-Згодичица, Јово Курсула-Стара Чаршија, Шумадија-Каблар, Ласта-Милочајац, Јединство (Г)-Младост 1981.

А.Д.

Табела

1 Ласта	17	15	2	0	55	14	47
2 Јединство	17	10	1	6	40	25	31
3 Јово Курсула (-1)	17	9	1	7	43	27	27
4 Врњци	17	8	3	6	44	31	27
5 Младост 1981	17	8	2	7	29	31	26
6 Згодичица	17	8	2	7	35	39	26
7 Стара Чаршија	17	5	3	9	24	32	18
8 Милочајац (-1)	17	5	3	9	33	39	17
9 Шумадија	17	5	2	10	34	50	17
10 Каблар	17	2	1	14	17	66	7

■ Моравска фудбалска зона

АРСЕНАЛ (ОПЕТ) КОБАН ЗА КРАЉЕВЧАНЕ

● У редовном 28. колу водећи Тутин убедљиво поражен у Горњем Милановцу 4-1, али то није искористио Раднички из Ковача који је изгубио од Арсенала у Крагујевцу 2-0 ● Карађорђе на Буњачком брду само 1-1 са добром Тречком ● Краљевачка Слога била слободна и склизнула на 11. место на табели ● Овог викенда Раднички у Ковачима дочекује Овчар, док Слога гостује у Крагујевцу екипи Славије.

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда одигране су утакмице 28. кола. У центру пажње била су гостовања Тутина у Горњем Милановцу, екипи Такова, као и Радничког из Ковача у Крагујевцу код Арсенала. Тутинци су декласирани 4-1, утешни гол су постигли два минута пре краја, па је и ова утакмица показала да доминантних екипа у „Морави“ нема. Нажалост, Раднички из Ковача, први пратилац лидера, није искористио кикс



Гужва пред голом Тречке-детал са утакмице у Рибници

АРСЕНАЛ – РАДНИЧКИ (Ковачи) 2 – 0 (1 – 0)

Игралиште у насељу Палилула Гледалаца: 100 Судија: Борко Радовић (Чачак) Стрелци: Стевић у 22. и 74. минуту

АРСЕНАЛ: Рафаиловић, Јовановић, Лазаревић, недељковић, Милутиновић, Тодоров, Игњатовић, Стевић (Миловановић), Стефановић (Јањош), Ђурић (Дрекаловић), Отовић.

РАДНИЧКИ: Јоргић, Цветковић, Г. Ђокић, Радосављевић, Б. Ђокић, Обрадовић, Столић, Глигоријевић (Стојановић), Милић (Вуловић), Трнавац, Стевановић.

Играч утакмице: Урош Стевић (Арсенал).

Тутина. Пулени Дарка Луковића су изгубили од Арсенала у Крагујевцу резултатом 2-0, а двоструки стрелац био је Урош Стевић. Била је ово најслабија партија Радничког у сезони, го-

лови су пали после кардиналних грешака одбрамбених фудбалера другопласираног тима на табели. Показало се тако да Арсеналу одговарају краљевачки тимови, јер је на свом буњишту

ове сезоне победио и Слогу, Карађорђе и сада Раднички. Клуб из Ковача је недавно од такмичарских органа ФСРЗС добио леп поклон. Пораз у градском дербију од Слоге је поништен и утакмица је регистрована службеним резултатом 3-0 за Раднички (наступ Живановића, нападача „белих“, који је у сезони наступио за три клуба п.а.), али тријумф за „зеленим столом“ по свој прилици биће пирова победа, јер два кола пре краја Тутин је задржао четири бода предности. У недељу Тутинци имају меч лопту, ако на

свом терену у дербију кола победе неугодни Бане из Рашке, првак ће бити познат коло пре краја.

Карађорђе из Рибнице је на својој „Блатуши“ одиграо само 1-1 са неугодном Тречком. Гости су у првих 45 минута били бољи ривал, имали зрелије прилике, али нису успели да надмудре вратара домаћих Манића. Он је био најзаслужнији што се на велики одмор отишло при најнепопуларнијем резултату.

КАРАЂОРЂЕ - ТРЕПЧА 1:1 (0:0)

Игралиште на Буњачком брду. Гледалаца 100 Судија: Немања Богдановић (Чачак). Стрелци: Секулић у 58. минуту за Карађорђе, а Милосављевић у 80. минуту за Тречку Жути картони: Арсенијевић (Карађорђе), Вучковић и Костић (Тречка). Црвени картон: Вуковић (Карађорђе).

КАРАЂОРЂЕ: Манић 8, Арсенијевић 7,5, Арсовић 6,5, Миловановић 7, Саздов 6,5, Шарац 6,5, Чоловић 6, Вуковић 6, Милевић 7 (Марковић -), Секулић 7,5, Нешић 6,5 (Маринковић 6).

ТРЕПЧА: Лакић 7, Миловановић 6,5, Веселиновић 6, Ђорђевић 7,5, Вучковић 7, Божовић 6,5, Ђокић 7, Костић 6,5, Ивановић 6,5, Лалић 7,5, Милосављевић 7,5.

Играч утакмице: Марко Манић (Карађорђе).

Када је у финишу првог полу-времена искључен играч Карађорђа Вуковић, мало је било оних који су веровали да ће домаћин избећи пораз. Ипак, после четврт сата игре у наставку Секулић је донео вођство

„бели“ одједном склизнули на 11. позицију на табели и права је срећа да су до краја првенства остала два кола па нема бојазни по опстанак у зонском степену такмичења.

Овог викенда све утакмице претпоследњег 29. кола играју се у недељу од 17:30 часова. Карађорђе ће вољом жреба бити слободан, Раднички дочекује Овчар из Марковице и једним ухом ће ослушквати шта се дешава у Тутину где гостује Бане.

Слога ће на тешко гостовање Славији у Крагујевац која је одличним играма овог пролећа побегла из опасне зоне.

РЕЗУЛТАТИ 28. кола: Арсенал-Раднички 2-0, Слобода (ЧА)-Славија 1-4, Таково-Тутин

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

ЛАЗАЦ ДЕКЛАСИРАО БУДУЋНОСТ

Претходног викенда одигране су утакмице 27. кола Међуопштинске фудбалске лиге Краљево. Сва пажња била је усмерена на велики дерби у Ласцу где је домаћин убедљиво победио до овог кола водећу Будућност из Конарева. На три кола пре краја лидерску позицију је преузео Лазец, али недељни ривали су много раније обезбедили улазак (повратак) у Окружну лигу. Последњи пут Партизан из Врбе је осетио сласт победе 20. новембра, да би први пут овог пролећа стигао до новог тријумфа и то у Поповићима. Борба за опстанак сада добија нову димензију. Звезда је у Чукујевцу одиграла „само“ нерешено са гостима из Адрана, док су „дуњари“ у Тавнику славили против краљевачког Металаца. Јединство из Драгосињаца је поразом у Грачацу преузело „фењер“ и утакмица са Звездом овог викенда имаће

Табела

1 Лазец	25	17	6	2	48	18	57
2 Будућност (К)	25	17	4	4	64	32	55
3 Поповићи	25	12	3	10	49	41	39
4 Младост (В)	25	11	4	10	38	32	37
5 Металац	25	10	6	9	58	53	36
6 Грдица	25	10	6	9	41	39	36
7 Краљево Хајдук	26	9	8	9	44	41	35
8 Напредак (Г)	26	9	5	12	52	48	32
9 Млада крила	25	7	10	8	46	37	31
10 Борац (А)	25	8	6	11	54	55	30
11 Гружа	25	10	0	15	55	63	30
12 Тавник	25	9	3	13	39	61	30
13 Партизан	25	8	5	12	35	57	29
14 Звезда	26	9	1	16	36	73	28
15 Јединство (Д)	25	8	3	14	33	42	27

огромну важност.

РЕЗУЛТАТИ 27. кола: Грдица-Млада Крила 0-0, Краљево Хајдук-Гружа 4-1, Звезда-Борац (А) 2-2, Напредак-Јединство (Д) 4-2, Лазец-Будућност 4-0, Поповићи-Партизан 2-3 и Тавник-Металац 4-2. У овом колу слободна је била екипа Мла-

дисти из Врдила.

ПАРОВИ 28. кола: Млада Крила-Тавник (недеља 11ч), Металац-Поповићи, Партизан-Лазец, Будућност-Младост (В), Јединство (Д)-Звезда, Борац (А)-Краљево Хајдук, Гружа-Грдица. У овом колу слободан је Напредак из Грачаца.

А.Д.

Табела

1 Тутин	26	17	4	5	39	20	55
2 Раднички (К)	26	15	6	5	33	15	51
3 Бане	26	13	6	7	55	33	45
4 Слобода (Ч)	26	13	4	9	40	34	43
5 Таково (-1)	26	11	9	6	41	24	41
6 Тречка	26	10	10	6	28	20	40
7 Драгачево	26	10	5	11	36	35	35
8 Славија	26	8	9	9	32	27	33
9 Орловац	26	9	6	11	34	38	33
10 Карађорђе	27	9	6	12	29	37	33
11 Слога	26	8	7	11	32	35	31
12 Овчар	26	6	8	12	33	52	26
13 Миоковци (-3)	26	8	5	13	25	49	26
14 Арсенал	27	7	3	17	28	45	24
15 Сушица	26	6	4	16	29	50	22

Рибничанима после одличног продора Арсенијевића. Уследили су напади фудбалера Тречке који су донели изједначавање преко Милосављевића. На крају, поделом плена била су задовољна оба ривала.

Највећи губитник после 28. кола јесте краљевачка Слога. У овом колу је била слободна, али је у „предигри“ изгубила службеним резултатом утакмицу са Радничким из Ковача. Тако су

4-1, Сушица-Овчар 1-0, Карађорђе-Тречка 1-1, Бане-Миоковци 6-0 и Орловац-Драгачево 0-2. У овом колу слободна је била краљевачка Слога.

ПАРОВИ 29. кола: Орловац-Сушица, Драгачево-Таково, Тутин-Бане, Миоковци-Слобода (ЧА), Славија-Слога, Тречка-Арсенал, Раднички-Овчар. У овом колу слободан је Карађорђе из Рибнице.

А. Даишевић

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

СЛАВЉЕ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ

Утакмицама 27. кола претходног викенда настављено је првенство Окружне фудбалске лиге. Гоч из Врњачке Бање је победом против гостију из Јошаничке Бање и теоретски осигурао прво место и улазак у Моравску зону. Екипа са „Раја“ се у зонски степен такмичења враћа после тачно 10 година, а у међувре-

мену је једну сезону провела и у Међуопштинској лиги Краљево. Најближи пратилац лидера, Пролетер је у Печеногу лако победио госте из Новог Пазара и преостала три кола покушаће да сачува другу позицију на табели пред налетом захукталог Реала. Екипа из Подунавца је победила на старом аеродрому и

Магнохром послала једном ногом у МОЛ Краљево. Важну победу у борби за опстанак оствариле су Матаруге, као и Рибница из Јовца која је стопирала све бољи Ибар из Матаруге. Полет није имао шансе у Стублу где домаћин ретко губи. Комшијски дерби у Ушћу заслужено је припао домаћем Раднику.

РЕЗУЛТАТИ 27. кола: Пролетер-Нови Пазар 1928 3-0, Гоч-Гранит 3-0, Магнохром-Реал 1-3, Рибница-Ибар 3-2, Матаруге-Омладинац 4-2, Борац-ОФК Рас 1-0, Стубал-Полет 4-1 и Радник-Рудар 4-2.

ПАРОВИ 28. кола: Омладинац-Пролетер, Рудар-Стубал

(субота), Реал-Радник (недеља Гранит-Рибница, Ибар-Магнохром, Полет-Борац (В), ОФК Рас-Матаруге, Нови Пазар 1928-Гоч,

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Гоч	27	18	5	4	63	24	59
2 Пролетер	27	15	3	9	58	34	48
3 Реал	27	13	6	8	46	28	45
4 ОФК Рас	27	11	8	8	46	36	41
5 Полет	27	13	2	12	51	46	41
6 Стубал	27	12	4	11	51	50	40
7 Омладинац	27	11	6	10	53	55	39
8 Ибар	27	9	10	8	44	40	37
9 Радник	27	11	4	12	48	60	37
10 Нови Пазар 1928 (-5)	27	12	5	10	47	34	36
11 Борац	27	10	5	12	38	48	35
12 Рибница	27	8	7	12	42	50	31
13 Рудар	27	9	4	14	44	54	31
14 Гранит	27	8	6	13	41	55	30
15 Матаруге	27	7	4	16	30	68	25
16 Магнохром	27	5	9	13	37	57	24

Супер „Б“ лига за рукометашице

САМО ТАКВА, МИНАКВА

Супер „Б“ лига за рукометашице завршена је претходног викенда редовним 18. колом. Краљевачки Металац је поражен у Новом Саду од

има будућност. Првак и нови члан српске елитне конкуренције је екипа Вождоваца 1955, а уз Београд талца је поражен у Новом Саду од



Сезона за заборав-рукометашице Металца са тренером Несторовићем

Минакве резултатом 48-20 (26-10). Неизвесноти у овом мечу није било, трећепласирани тим на табели је без проблема сломио отпор „лавица“ ако је отпора и било. Ивана Берак је са 12 голова доминирала на овом мечу, док су у Металцу три играчице постгле укупно голова колико најбоља играчица новосадског клуба. Металац је сезону окончао са две победе (обе против Жупе из Александровца) иако су надања и очекивања била далеко већа. Анализа ће показати шта је било реално и где су начињене грешке, али да ово не буде коју су „појели скакавци“ потрудиле су се млађе селекције. После година затишја, покренута је школа рукомета ЖРК Металац, нових 40 девојчица се бави рукометом, појављују се и таленти што говори да овај клуб

редне сезоне играће и екипа Младости из Нове Пазове.

МИНАКВА – МЕТАЛАЦ 48 – 20 (26 – 10)

Дворана: Слана бара Гледалаца: 50 Судије: Дати и Колавчић (Београд) Седмерци: Минаква 2 (2), Металац 2 (0) Искључења: Минаква 8 минута, Металац 6 минута

МИНАКВА: Четић 5, Величковић 4, Митић 3, Атанасковић, Ђукић 5, Ђосић 4, Барга, Берак 12, Радојичић, Којић 1, Лазић 3, Жигић 5, Ђазић 2, Матић 4 Тренер: М. Копривица

МЕТАЛАЦ: Николовски, Недић 4, Станковић 4, Драгосављевић, Недељковић, Јанковић 1, Живковић 4, Човић 1, Петровић 1, Јовановић 1, Пеић 3, Пантовић, Јосиповић 1, Милојић Тренер: А. Даишевић

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Вождовац 1955	16	14	1	1	452	381	29
2 Младост НП	16	13	0	3	404	303	26
3 МинАква	16	12	0	4	492	394	24
4 Врбас	16	7	3	6	436	407	17
5 Панчево	16	8	0	8	424	407	16
6 Пожаревац	16	7	1	8	429	439	15
7 Млади Радник	16	4	1	11	387	410	9
8 Металац	16	2	0	14	388	519	4
9 Жупа	16	2	0	14	353	505	4
10 Пролетер Суперпротени	0	0	0	0	0	0	0

Бициклизам

МЕТАЛАЦ ОСМИ У АЛБАНИЈИ

„Трка око Албаније“ вожена је претходне седмице и по први пут је била у УЦИ календару што је привукло изузетну конкуренцију, четири италијанске екипе, по једну из Холандије, Белгије, Грчке, Македоније, Хрватске, две албанске... Србију је на овој трци представљао краљевачки Металац у миксу са возачима чачанског Борца. Трка се возила од Тиране до Фиера у пета атрактивних и захтевних етапа у дужини од 850 километара. Утиске из Албаније пренео нам је Радиша Чубрић тренер краљевачког тима.

-На трци је било 70 возача из 13 тимова. Ми смо у генералном



Бициклисти Металца са амбасадором Зорићем на трци у Албанији



Велико искуство-бициклисти Металца на крају трке у Албанији

пласману завршили на врло добром осмом месту, а возачи индивидуално од 25. до 50. места. Реално, нисмо тако добро прошли резултатски, али по етапама гледано, близу подијума био је Даниловић у последњој етапи од Саранде до Фиера, завршио је као пети. У четвртој етапи Стефа-

новић је имао добру вожњу, али без постоља. Димитрије Жарко-

вић Болаи у другој етапи је био 20., али се трећи дан разболео. Солоидну вожњу у прве две етапе имао је и Срећко Ђолић, док су Драгојевић и Антонијевић возили испод очекивања – каже Чубрић.

О самој организацији трке „алфа и омега“ краљевачког Металца наглашава:

-Трка је солидно организована са појединим већ традиционалним недостацима. Ипак, носимо лепе утиске из ове земље, пријатно гостопримство, а нама је свака трка послужила као добра припрема за тежак период и згуснут календар који јер пред нама – закључује Радиша Гиле Чубрић.

А. Даишевић

ЂОЛИЋУ МАРАТОН НА ДИВЧИБАРАМА

Бициклисти Металца нису успешни само на друму. То је потврдио и Срећко Ђолић који је на маунтинбајк маратону на Дивчибарама освојио прво место. Он је 82 километра по обронцима Дивчибара извезао најбрже и у циљ стигао испред актуелног државног шампиона Александра Романа и једног репрезентативца Македоније.

Краљево од 23. до 28. маја било домаћин финалних турнира Првенства Србије за јуниоре и кадете у одбојци

„ВЕЧИТИ“ РИВАЛИ ДОМИНИРАЛИ

• Јуниори београдског Партизана и кадети Црвене звезде нови шампиони Србије • Јуниори краљевачке Рибнице такмичење завршили на петом месту • Финални турнир кадета, без краљевачких екипа, успешно организовао Међуокружни одбојкашки савез Рашко-Расинског округа.

Краљево је истински бастион српске одбојке, а то се потврдило и последње седмице месеца маја. У новој спортској дворани и ТСЦ „ОКАНИК“ у Матарушкој Бањи од 23. до 28. маја одржани су финални турнири Првенства Србије за одбојкаше у јуниорској и кадетској конкуренцији. Јуниорски турнир организовао је ОК Рибница из Краљева, док је кадетски протекло у техничкој организацији МООСРРО (Међуокружни одбојкашки савез Рашко-Расинског округа).

Финални турнир јуниорског одбојкашког првенства Србије завршен је доминацијом београдског Партизана. Црно-бели су у финалу за нешто више од сат времена победили вршњаке Спартак из Љига који су најпријатније изненађење овог такмичења. Коначних 3-0 (25-12, 25-19, 25-16) све говори о односу снага у мечу два неравноправна противника.

-Имали смо велику жељу да на овом турниру потврдимо квалитет најбоље јуниорске екипе у земљи. Партизан је ове сезоне најжалост испао из елитног друштва у сениорској конку-



Кадети ОК Црвена Звезда нови прваци Србије

сан сам на момке, поготово што смо ми једина екипа која није имала играче са стране, сва деца су из Љига, потекла у клупској одбојкашкој школи. То је највеће богатство и овим резултатом и медаљом ми смо потврдили да је Љиг важан центар мушке одбојке у Србији. Да нисмо имали тежак меч са Ц. звездом у полуфиналу, да нисмо потрошили толико енергије, сигуран сам да би отпор Партизану у финалу био јачи, али

личан.

У борби за седму позицију крагујевачки Раднички је победио тим Сомбора резултатом 3-2, док је 9. место освојио ВГСК из Великог Градишта победом против Бечеја 3-1. Јуниори ОК Ужице су на крају били 11. победом против вршњака Младости из Враћа резултатом 3-0.

Једногласно за најбољег играча турнира проглашен је одбојкаш Партизана Борис Буша.

-Изнађен сам и радостан, наравно, због овог признања, али морам рећи да је то дело целог тима Партизана. Без помоћи другова из екипе ни ја не бих одиграо на тако добром нивоу. Заиста смо дали последњи атом снаге за овај успех, јер играмо све време без паузе, како због обавеза у клубу, тако и због обавеза у репрезентацији. Зато сва ова признања за Партизан и мене лично немају цену – закључно је Борис Буша најбољи одбојкаш јуниорског првенства Србије.

Само дан касније пошто се завршило јуниорско, у Краљеву је почело кадетско првенство Србије. Финални турнир је окупио 12 најбољих екипа, победника по регионима, а први пут у поседу деценији на финалном турниру није било ни једне екипе из Краљева. Предатваник Рашко-Расинског округа били су кадети Новог Пазара. Нови шампион Србије је београдска Ц. звезда која је у финалу победила Блок Аут из Београда резултатом 3-1 (31:29, 25:16, 15:25, 25:22). Финале је било изнад очекивања, а Блок Аут је на отварању финалног турнира начинио велико изненађење победивши новосадску Војводину у групи „А“ резултатом 3-2, иако су „лале“ водиле 2-0 у сетовима. ВГСК из Великог Градишта је такмичење завршио на трећем месту победом против Футога од 3-0, док је новосадска Војводина на крају такмичења стигла до петог места победом против београдског Лаки Стара од 3-1. У борби за 7. место Млади Радник из Пожаревца је победио тим Спартак из

Љига резултатом 3-1, а Ужице је победом од 3-0 над екипом Ниша заузело девето место. Последње место на

живали су својеврсним данима одбојке у Краљеву. Мушка одбојка у нашој земљи је у великој осеки, али за будућ-



Јуниори ОК Партизан из Београда прваци Србије за 2017. годину

финалном турниру је избегао тим Новог Пазара победом против Топличанина 3-1.

ност овог спорта, по свему виђеном у граду на Ибру, још неку годину не треба брунути.

Љубитељи магичне игре на мрежи

А. Даншевић

Прва лига „Запад“ за рукометаше

ЖУПСКО ОБАРА С' НОГУ



Рукометаше краљевачког Металца

Претходног викенда завршено је и првенство Прве лиге група „Запад“ за рукометаше. Металац је у Краљеву, у мечу 22. кола, поражен од Жупе 54 из Александровца резултатом 39-43 (18-23). Само у првих десет минута домаћин је био равноправан ривал фаворизованом госту. Жупљани су после тога додали гас, остварили предност која је до краја меча била недостижна за пулене Топлице Петковића. Упркос поразу, остаће забележено да су Краљевчани сјајним играма у другом делу сезоне стигли до опстанка у овом рангу такмичења. Време је за конкретне потезе како се оваква сезона не би поновила, да се зна будућност мушког рукомета у граду на Ибру. На потезу су клупски челници, али и рукометни радници овога града.

Краљевачки рукометаше су сезону окончали са 9 победа и 18 бодова, на

осмом месту на табели, док је првак и нови члан Супер „Б“ лиге екипа Радничког 1964 из Крагујевца.

МЕТАЛАЦ – ЖУПА 54 39 – 43 (18 – 23)

Нова спортска дворана Гледалаца: 100 Судије: Светозаревић (Крагујевац), Стаменић (Аранђеловац) Седмерци: Металац 4 (3), Жупа 3 (3) Искључења: Металац 4 минута, Жупа 8 минута

МЕТАЛАЦ: Старчевић, Батрићевић 10, Димитријевић 2, Киковић 3, Јовановић 6, З. Вељковић 2, Делић 3, Б. Вељковић 10, Мирковић 3, Перчевић, Вранеш Тренер: Т. Петковић

ЖУПА 54: Цопалић, Ан. Радовановић 2, Милић 5, Петковић 3, Милетић 2, Николић 12, Марић 7, Палић 7, Прибаковић 4, Ковачевић, Милошевић, Минић, Ал. Радовановић Тренер: С. Маринковић

А. Д.



Борису Буши пехар за најбољег играча јуниорског Првенства Србије уручио Александар Бићанин легенда краљевачке Рибнице

ренцији, а разлог је младост тима који су чинили јуниори и кадети, углавном репрезентативци Србије. Желели смо да „спасемо“ сезону добрим наступом у Краљеву, освајањем титуле и успели смо у томе. Делује да је било лако, али имали смо тешких утакмица, поготово у такмичењу у групи. Ипак, када је било најважније, одиграли смо најбоље и заслужено смо освојили пехар – каже Борис Буша млади одбојкаш Партизана и репрезентативац Србије.

Љижани су били најпријатније изненађење на овом првенству. Спартак из Љига је такмичење почео победом против краљевачке Рибнице резултатом 3-2, на путу до финала Љижани су победили и Ц. звезду, али у финалу нису били ни близу београдског Партизана.

-Ово је огроман успех, највећи у историји нашег клуба када су у питању кадетска и јуниорска првенства. Поно-

тешко да би исход био другачији. Средњан сам и поносан на остварено у Краљеву где је по традицији организација била одлична и све је било за највећу оцену – каже Ненад Ковачевић тренер јуниора Спартак из Љига.

У борби за треће место јуниори новосадске Војводине су победили вршњаке београдске Ц. звезде резултатом 3-1. Домаћин првенства краљевачка Рибница је после велике борбе победила екипу Ниша 3-2 и тако финални турнир завршила на петом месту. Мора се рећи да су „мускетари“ са великим пехом ушли у такмичење, једини дизајн и репрезентативац се тешко повредио на тренингу дан пред почетак финалног турнира, утакмице је гледао са трибина, а нога је била у гипсу. То је било ненадокнадиво, средњи блокер Александар Стефановић је „глумео“ дизајна, па је остварени резултат јуниора Рибнице од-